



## **Несовершеннолетний житель Кунгурского района, обвиняемый в краже имущества пожилой женщины, предстанет перед судом**

Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю окончено предварительное следствие по уголовному делу в отношении ранее не привлекавшегося к уголовной ответственности 17-летнего жителя села Серга Кунгурского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст.158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в жилище).

Следствием установлено, что подросток 27 и 28 апреля 2020 года незаконно проникал в жилище 85-летней жительницы села Серга, зная что она в силу состояния здоровья (плохое зрение и слух) не воспринимает его пребывание в доме, и тайно похитил принадлежащие ей денежные средства в сумме 800 рублей и конфеты на сумму более 500 рублей. В ходе расследования уголовного дела причиненный ущерб был возмещен потерпевшей добровольно обвиняемым.

В период предварительного следствия собран достаточный объем доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

24 Июля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1484184>